
tot-gg.

dal al

Regionale Della Rimprovero 

Raffa Romagna scritto e Censura

Arbitro Disatteso Art. 29, punto 3 del Regolamento 

Paralimpico Arbitrale

Boccaccia Lodovico Provinciale Piacenza 10/12/2022 mancata osservanza dell'Art. 29 punto 3-4 del 12/12/2022 sospensione  12/12/2022 al 26/12/2022

Raffa Regolamento Arbitrale

Internazionale Modena mancata osservanza degli Artt. 27 e 29 del R.A. 30/08/2022 sospensione 01/09/2022 al 27/10/2022

Raffa Reggio Emilia

Internazionale Teramo mancata osservanza  di quanto disposto 14/06/2022 sospensione 14/06/2022 al 14/7/2022

Raffa dall'Art. 14 punto 3 dello Statuto Federale

Regionale Cosenza 14/05/2022 Mancata designazione Terna Arbitrale 19/05/2022 sospensione 20/05/2022 al 27/5/2022

Raffa Campionato di Promozione

Regionale Ascoli Piceno 14/05/2022 incertezza nell'applicazione corretta del RTG 19/05/2022 sospensione 20/05/2022 al 3/6/2022

Raffa

Nazionale Pistoia 09/04/2022 ha iniziato 30 minuti prima incontro di Serie A2 19/05/2022 ammonizione

Raffa senza autorizzazione da parte del CTFU

Regionale Umbria 06/02/2022 Mancata osservanza Art. 19 lett. B del 08/02/2022 sospensione 09/02/2022 09/03/2022

Raffa Regolamento Arbitrale

Provinciale Lazio 06/02/2022 Mancata osservanza comunicazione A.I.A.B. 08/02/2022 sospensione 09/02/2022 09/03/2022

Raffa del 15/11/2021

Regionale Veneto 29/01/2022 Mancata osservanza Regolamento Campionato 02/02/2022 sospensione 04/02/2022 11/02/2022

Volo di Serie A2

Regionale Pordenone 11/09/2021 Errore nell'inquadramento finale nel 16/09/2021 sospensione 18/09/2021 30/10/2021

Volo Campionato Italiano Coppia Cat. D

Regionale Modena 05/06/2021 Inosservanza del Regolamento del 21/06/2021 sospensione 21/06/2021 02/07/2021

Raffa Reggio Emilia Campionato Campionato di Società di 1^ Cat.

Provinciale Cuneo 29/05/2021 Mancata osservanza Art.29 punto 3 del 08/06/2021 sospensione 09/06/2021 07/07/2021

Petanque Regolamento Arbitrale

Nazionale Nel ruolo di Dirett. Incontro permetteva ad un

volo atleta di sedersi in panchina anche se non

risultava nell'elenco foglio squadra. Nel 

referto non risultava il fatto

Nazionale In un girone eliminatorio di una gara Elite 

Raffa ha permesso ad un atleta giunto in ritardo 

di poter giocare non seguendo l'ordine

cronologico nella chiamata in campo

Provinciale Dopo aver sanzionato correttamente un atleta

Volo e un Dirigente con cartellino Rosso, ritirava la

sospensione 03/02/2020 17/02/2020

Torino 31/01/2020

8

43

12

29

16

Giovannetti Remo 15

Cambursano Gian 

Maria Vittorio
56

26/01/2020

25/01/2020 sospensione 01/02/2020 28/03/2020

04/03/2021 sospensione 04/03/2021

01/02/2020

15

15

56

31

8

14

30

30

periodo di sospensione

Debernardi Livio

Bruno Stefano

Marra Massimo

Nogarotto Mario

Francescon Cinzia

Ortenzi Davide

Arcoraci Luigi

Barbato Yari

Pierantozzi Leo

Airaldi Francesco

Sposetti Domenico

Serafini Massimo

Piemonte 27/02/2021 19/03/2021

Migliaccio Tommaso Frosinone 18/12/2022 20/12/2022 sospensione 21/12/2022 04/01/2023

Palmi Paolo

ALBO PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DEGLI ARBITRI 

Pesaro Urbino

provvedimentoNominativo qualifica A.I.A.B. data infrazione tipo di infrazione data provv.

03/12/2022 Mancato rispetto delle disposizioni arbitrali 09/01/2023



decisione senza motivo. Nulla è stati riportato

nel referto.

Provinciale Dopo aver sanzionato correttamente un atleta

Volo e un Dirigente con cartellino Rosso, ritirava la

decisione senza motivo. Nulla è stati riportato

nel referto.

Nazionale Dopo aver sanzionato correttamente un atleta

Volo e un Dirigente con cartellino Rosso, ritirava la

decisione senza motivo. Nulla è stati riportato

nel referto.

Provinciale Partecipazione nel ruolo di Arbitro a manifesta=

Raffa zione Internazionale all'insaputa di A.I.A.B.

Internazionale Nel ruolo di Designatore Nazionale Area Sud

Raffa mancata designazione Terna Arbitrale incontro

Campionato Serie A2 L'Aquila-S.Angelo Monteg.

Nazionale Mancata osservanza Art. 26 punto 2 del 

Raffa Regolamento Arbitrale

Regionale Mancata osservanza Art. 28 del 

Volo Regolamento Arbitrale

Nazionale Revoca tessera A.I.A.B. ed esclusione dal Ruolo

Volo Arbitrale per la non osservanza Art. 19 comma 2

lettera e) del Regolamento Arbitrale

Nazionale Indossava divisa non conforme al regolemento

Raffa specifico

Nazionale Errore tecnico grave nel corso di una gara

Volo internazionale

Nazionale Diverbio pubblico con Arbitro Aggiunto e

Petanque ritardata presentazione alla gara in cui

svolgeva ruolo di Direttore

Nazionale Diverbio pubblico con Direttore di Gara e

Petanque abbandono sede della gara e servizio arbitrale

Nazionale Non aver proceduto ad effettuare prove di

Raffa scorrevolezza e rimbalzo incontro di Serie A

Cagliari-Santa Chiara

28/03/2020

28/03/2020

Torino

Torino

Torino

31/01/2020

31/01/2020

sospensione

sospensione

01/02/2020

01/02/2020

31/01/2020

Erriquez Francesco 56

Dacomo Marino 56

Cambursano Gian 

Maria Vittorio
5625/01/2020

25/01/2020

25/01/2020

sospensione 01/02/2020 28/03/2020

La Mura Francesco 01/11/2019 sospensione 01/11/2019 15/11/2019

11/12/2019 25/12/2019 15

26/10/2019Napoli 15

Rindone Giovanni Bolzano 09/12/2019 11/12/2019 sospensione

14/10/2019 09/12/2019 60

Costanzo Antonio Piemonte 06/08/2019 02/10/2019 sospensione 02/10/2019 27/11/2019 60

Brignone Vincenzo Latina 04/10/2019 14/10/2019 sospensione

05/09/2019

Fiori Pietro Sassari 22/08/2019 sospensione 24/08/2019 07/09/2019 14

Ricci Paolo Massa Carrara 23/08/2019 5/92019
Estromissione dal 

ruolo arbitrale

11/03/2019 sospensione 11/03/2019 09/04/2019 28

Marchisio Claudio Torino 18/05/2019 21/05/2019 sospensione

11/03/2019 24/03/2019 14

19/01/2019CagliariMereu Roberto 29/01/2019 ammonizione

Palmero Marco Cuneo 02/03/2019 11/03/2019 sospensione

24/05/2019 24/06/2019 30

Dalmasso Davide Cuneo 02/03/2019


